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Sloupek starosty obce 
Vážení čtenáři zpravodaje, 
 
         čas neskutečně rychle plyne a máme tu letní slu-
novrat. Užíváme si nejdelších slunných  dní v roce, 
sklízíme první plody ovoce a zeleniny na svých zahra-
dách a v plném proudu jsou venkovní „grilovačky“ a 
rodinná posezení. Ani se nechce věřit, že za půl roku 
tu máme zase Vánoce. Dětem začnou prázdniny, tábo-
ry a rodinné dovolené. Všem vám přeji krásné dny 
volna, pohody a romantiky, skvělé nekonfliktní souse-

dy a co nejméně soustavně naštvaných a nepřejících spoluobčanů.  
          Osobně se také 3. července 2016 vydám na strastiplný závod horských 
kol Isoma 1000 mil, jenž začíná v obci Hranice u Aše a končí v Nové Sedlici 
na slovensko-ukrajinských hranicích. Předpokládám, že budu mimo Šonov 
10 – 14 dní. Po tuto dobu nebude možné se mnou telefonní a mailové spoje-
ní. Obec budou se všemi povinnostmi i právy zastupovat místostarostové 
obce p. Ludmila Polačiková a p. Roman Eliáš. Ve všech obecních záležitos-
tech se obracejte na výše uvedené osoby.  
          Pokud se mi podaří závod přežít a nebudu na Slovensku sežrán med-
vědem či vlkem, tak budu reprezentovat Obec Šonov na závodu horských 
kol „Okolo Broumova 2016“, který naší obcí projede 20. srpna.  Opět žádám 
o ohleduplnost a o respektování pokynů hlídek na křižovatkách na šonovské 
části závodu. Fandové a příznivci bajkové cyklistiky jsou vítáni. Podrobnosti 
najdete ve zpravodaji. 
           20. června bude šonovské družstvo hájit barvy naši obce na olympiá-
dě obcí Broumovska (Malé letní dovádění 2016) v Martínkovicích. Předem 
děkuji všem členům družstva za ochotu a vstřícnost. Pozvánka je ve zpravo-
daji. Podpora z řad šonováků je žádoucí a určitě se bude čím bavit. 
            Ze statických důvodů se letos neuskuteční koncert v rámci „Za pokla-
dy Broumovska 2016“ v našem kostele sv. Markéty, který se měl uskutečnit 
20. srpna. Náhradní místo pro koncert se hledá v jiném kostele mimo Šonov. 
Je to škoda, neboť alespoň jednou za rok kostel ožil krásnou duchovní hud-
bou a hlavně byl naplněn lidmi do posledního místečka.   
             Co říci závěrem, užijte si léto, zpravodaj si také vezme letní pauzu a 
další info bude v novém školním roce. 
           
             Další informace najdete ve zpravodaji. 
               

                                            S pozdravem Bc. Vláďa Grusman, starosta obce  
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Konkrétní projednávané záležitosti: 

 Kontrola zápisu z minulého zastupitelstva, nebylo námitek. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Program zasedání zastupitelstva. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Záměr prodeje č. 01/2016 nemovitostí z majetku obce. Zastupitelstvo obce schvaluje prodej pozemků  ve zjed-
nodušené evidenci GP č.p. st.144, 284 a 285 se prodávají do SJM Kyralových za celkovou cenu 10.500Kč (jediná 
nabídka). Pozemek v evidenci KN č.p. 429/2 se prodává panu Jaroslavu Zemanovi za cenu 1.500Kč (jediná nabíd-
ka). Kupující hradí veškeré náklady spojené s prodejem pozemků. Starosta obce je pověřen vyřízením prodeje po-
zemků. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje od 1.6.2016 dodatek číslo 12 k smlouvě o poskytování služeb v oblasti nakládání 
s odpady mezi Obcí Šonov a  Marius Pedersen, a.s.. Dodatek mění ceny za svoz tříděného odpadu. Výsledek hlaso-
vání 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti o poskytnutí finančního příspěvku na hospodaření v lesích Obce 
Šonov na KÚ Královéhradeckého kraje na rok 2016. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce zamítá žádost p. Ludvíka Hesse o finanční příspěvek na provoz babyboxu v Rychnově nad 
Kněžnou. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce zamítá žádost Římskokatolické farnosti – Děkanství Broumov, zastoupené P. ThLic. Marti-
nem Lanži, o finanční příspěvek na financování cesty fotografické výstavy po USA za účelem získání finančních 
prostředků pro skupinu broumovských kostelů. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Darovací smlouvu mezi Obcí Šonov a TJ Sokol Hejtmánkovice na uspořádání zá-
vodu horských kol „Okolo Broumova 2016“ ve výši 3.000Kč (včetně horské prémie Obce Šonov). Výsledek hlaso-
vání 5 PRO. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje zvýšení sazby poplatku za svoz komunálních odpadů za rok 2016 u dlužníků na 
dvojnásobek, tedy 1400Kč/osobu a rok. Starosta obce vydá platební výměry. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti o provedení komplexní pozemkové úpravy v katastrálním území 
Šonov u Broumova na SPÚ Hradec Králové, pobočka Náchod.  Dále bude řešit starosta obce. Výsledek hlasování 5 
PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce bere na vědomí nabídku SÚS Královehradeckého kraje, cestmistroství  Broumov, na mož-
nost opravy obecní komunikace. Nabídka bude využita a dále bude řešit starosta obce. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Rozpočtové opatření č. 2. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje prodloužení nájemní smlouvy paní Gabriele Novákové do 20.06.2016, paní Janě 
Zajícové do 30.06.2016. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření nájemní smlouvy na obecní byt v č.p. 334 s paní Marií Lévaiovou do 
30.09.2016. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 
Příští jednání zastupitelstva obce bude 27.06.2016 od 17.00 hodin. 

Zápis ze zastupitelstva Obce Šonov za dne 30. 5. 2016 

Malé letní dovádění – den plný her a zábavy 
 

Obec Martínkovice a DSO Broumovsko zvou v sobotu 18. června na již sedmý ročník Malého letního dová-

dění. O putovní pohár se v „obecní olympiádě“ utkají od 14 hodin týmy ze všech obcí Broumovska a tým 

DSO Policka ve velmi netradičních disciplínách. 

 

Na Chatě pod Korunou v Martínkovicích se v sobotu odehraje již tradiční setkání patnácti týmů a jejich fanouš-

ků. Týmy jednotlivých obcí budou soutěžit v neobvyklých disciplínách. „Na své si přijdou návštěvníci všech věko-

vých kategorií, je připravený pestrý doplňkový program v průběhu celého odpoledne. Během probíhajících soutěží 

i po jejich vyhlášení budou hrát kapely Slaveňáci a Pepíci“ zve na akci předseda DSO Broumovska a starosta Bo-

žanova Karel Rejchrt.  

 

A na co se tedy můžete těšit? Pro děti bude postavený skákací hrad a stánek, kde si mohou prohlédnout propraco-

vané modely aut. Martínkovické spolky připraví občerstvení, k vidění bude ukázka míchaných nápojů, vystoupení 

žákyň pěveckého oddělení ZUŠ Broumov, práce uměleckého kováře a mnoho dalšího. 

 

Malé letní dovádění pořádá DSO Broumovsko již sedmým rokem, odehrává se vždy v průběhu léta v jedné z obcí 

Broumovska. „Obecní olympiády“ jsou vždy ve znamení her, legrace, zábavy, dobrého jídla, koncertů hudebních 

skupin a atrakcí pro nejmenší. 
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ZE ŽIVOTA MATEŘSKÉ ŠKOLY  

Akce, které již v MŠ proběhly: 

Zápis do mateřské školy – v květnu proběhla informativní schůzka pro rodiče mající zájem o umístění svých dětí 

v MŠ. V letošním školním roce nově měli rodiče přijít k zápisu již s potvrzenou žádostí o přijetí k předškolnímu 

vzdělávání od dětského lékaře. Zájem o naši  MŠ projevili zákonní zástupci 4 dětí. Potvrzenou žádost od lékaře 

zatím odevzdali 3 z nich. Vzhledem k tomu, že v letošním školním roce odchází 7 dětí do I. Třídy ZŠ a došlo 

k dalšímu nečekanému úbytku 4 dětí z Rožmitálu, potýká se MŠ, poprvé za mého působení, s nedostatkem dětí. 

S touto neblahou situací jsem seznámila i pana starostu Grusmana a předložila mu přibližnou finanční částku dofinan-

cování platu zaměstnanců MŠ od září do prosince 2016, tak aby mohl být zachován stejný provoz MŠ. Já, zaměstnan-

ci MŠ i pan starosta si uvědomujeme, že pokud nepřekonáme současnou situaci a školka se v obci zavře, už ji těžko 

někdy znovu otevře. A vzhledem k tomu, jaké finanční prostředky se vložily do rekonstrukce a zvelebení budovy, by 

to byla velká škoda. Rodiče se tedy nemusí obávat, MŠ bude v dalším školním roce v provozu. Věřím, že dojde 

k zlepšení situace, ale to bude také záležet na Vás rodičích, zda nás podpoříte a svěříte své děti do naší péče. Myslím 

si, že i pro mnohé z vás je to výhodnější a pohodlnější, když máte školku v místě bydliště.  My se budeme i nadále 

snažit, aby jste byli s našimi službami spokojeni.  

 

4.  5. Oslava Dne matek  

Oslavu pro své milované maminky si děti chystaly dlouho předem. Malovaly perníčky na Perníkovou chaloupku, ku-

lisy a připravovaly si kostýmy. Vyráběly srdíčka, karafiáty a dlouho nacvičovaly text pohádky, písničky a básničky. 

Svůj program zahájily pohádkou: „O perníkové chaloupce“. Děti své role plně prožívaly, tak se pohádka moc líbila a 

malí herci sklidili velký potlesk. Po pohádce se herci odmaskovali a v plné své kráse zazpívali svou oblíbenou píseň: 

„ Když se zamiluje kůň:“ Protože ve školce nemáme jenom herce, ale i tanečníky, tak program pokračoval v podobě 

STARDENC, kde se 7 párů předvedlo s tancem na píseň: „ Sluníčko na nebi se nikdy nešklebí:“ Vystoupení malých 

tanečníků bylo velice působivé a roztomilé, ale prim měli ti nejmenší – Anežka Veverková s Venouškem Kindlem. 

Na závěr vystoupení děti zazpívaly za doprovodu harmoniky několik jarních písní a předaly maminkám dárečky, kte-

ré pro ně vyrobily a k tomu fotografii s věnováním, kterou pro ně financovala MŠ. K příjemné atmosféře přispělo i 

malé pohoštění. Myslím, že jsme všichni domů odcházeli s příjemným pocitem pěkně prožitého odpoledne.  

 

Mateřská škola informuje:  

17. 6. – školní výlet – farma Wenet  

Na školní výlet se vydáme na farmu Wenet ve Velké Vsi. Vyjedeme ráno školním autobusem a z Broumova se vydá-

me pěšky přes vlakové nádraží. Cestou k farmě si zahrajeme na indiánskou školu v přírodě a budeme skládat indián-

ské zkoušky. Na farmě, po prohlídce zdejších zvířat, si pak máme možnost opéct špekáčky. Do MŠ se vracíme v 12. 

15 hod. linkovým autobusem. Tak hlavně ať se nám vydaří počasí. Celý výlet dětem uhradíme ještě ze zbytku finanč-

ního daru, který jsme obdrželi před vánocemi.  

 

29. 6. – slavnostní rozloučení se školáky 

 V letošním školním roce se rozloučíme s těmito kamarády – Robinem Francem, Josefem Hejnišem, Jindřichem 

Kyralem, Štěpánem Kricnerem, Janem Matyášem Veverkou, Ondřejem Veverkou a Voříškovou Petrou. Jako 

každoročně, tak i letos bude toto rozloučení probíhat v slavnostním duchu. Všem těmto školákům přejeme šťastný 

start a hodně elánu do tohoto nového životního období. Zároveň Vás všechny co nejsrdečněji zveme na tuto slavnost-

ní akci.  

Závěrem bych chtěla moc poděkovat Obci za finanční podporu MŠ a za celkovou starost o potřeby a dění 

v MŠ – údržba zahrady MŠ – nátěry, sekání trávy, různé opravy apod.  

Dále děkuji organizátorům Dětského karnevalu v Šonově za občerstvení, které bu-

de dětem rozděleno na slavnostním rozloučení se školáky.     
 

      Řed. MŠ -  Bc. Lenka Hurdálková.  

Více informací:  

Lenka Wilkeová (administrativa DSO Broumovsko): dso.wilkeova@gmail.com, 604 223 902 

Ing. Jaromír Jirka (starosta obce Martínkovice): jirka@martinkovice.cz, 724 179 724  

mailto:jirka@martinkovice.cz
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Vážení,  
od května 2016 jsme rozšířili provozní dobu Odborného sociálního poradenství v Centru pro rodinu Broumov. 
KONZULTAČNÍ HODINY PRO VEŘEJNOST   
  
Pondělí 
  10.00 – 12.00    12.30 – 17.00 
  
Úterý 
  10.00 – 12.00   12.30 – 14.00 
  
Středa 
  10.00 – 12.00    12.30 – 17.00 
 
  
ODBORNÉ SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ 
Služba je poskytovaná jednotlivcům, rodinám s dětmi, kteří se ocitli v nepříznivé sociální situaci a osobám 
a rodinám, které jsou ohroženy sociálním vyloučením. 
Odborné sociální poradenství je zaměřené zejména na: 

návrat na trh práce – předává informace o právech a povinnostech, které se váží k úspěšnému vstupu na trh práce 
pomoc při sepisování žádostí, smluv, soudnímu odvolání – vysvětlování jejich obsahu 
pomoc při řešení finanční situace, dluhů a splátkových kalendářů 
pomoc při obstarávání osobních záležitostí, poradenství v oblasti orientace v systému fungování společnosti 
pracovně-právní oblast 
poradenství v oblasti rodičovské péče a partnerského života 
dluhové poradenství zaměřené na oddlužení  

zodpovíme otázky ohledně oddlužení 
pomůžeme vám zmapovat vaše dluhy 
navrhneme způsob řešení vaší situace 
pomůžeme s návrhem na oddlužení 
budeme s vámi spolupracovat i po dobu insolvenčního řízení 

Tato sociální služba je poskytována bezplatně a pouze ambulantní formou v kanceláři odborného sociálního po-
radenství v přízemí budovy Centra pro rodinu. 

Odborný sociální poradce: Martin Minařík DiS., minarik@nadejebroumov.cz, tel.: 778 486 553  

Centrum pro rodinu Broumov 

mailto:minarik@nadejebroumov.cz
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Chovatelé 

Vážení čtenáři Zpravodaje, 

Dovolte nám, abychom se s Vámi podělili prostřednictvím Zpravodaje o dění 

mezi chovateli. Léto se blíží kvapnými kroky, přípravy na naši tradiční výstavu 

jsou v plném proudu. Ale ještě než začne „ta naše sláva“ tak jsme si 7. a 8. května „odskočili“ na Okresní výstavu 

konanou v Náchodě. Výsledky 51. okresní soutěže králíků dopadly takto: 

1. místo Výrov, 2. místo Police, 3. Police, 4. Šonov, 5. Výrov, 6. Šonov, 7. Otovice, 8. Hronov, 9. Šonov, 10. Vý-

rov, 11. Česká Skalice, 12. Hronov, 13. Police, 14. Náchod. 

(Organizace se opakují, protože každá měla několik kolekcí. Např. Šonov měl 3 kolekce) 

 
A nyní musíme vyzdvihnout výsledky našich chovatelů. 

 Nejlepší umístění měla kolekce č. 3 mladých chovatelů, kteří skončili čtvrtí. 

 Jmenovitě děkujeme: Martinu Špreňarovi s kastorexem, Vojtu Grokschovi z malým beranem div. Zbarveným, Kin-

dlu Adamovi s hermelínem modrookým, Kindlu Tadeášovi se stříbřitým  žlutým, Francu Michalovi s hermelínem 

červenookým, Francu Robinovi s kastorexem. 

Na šestém místě se umístila kolekce č. 2. 

 Děkujeme Francu Josefovi se stříbřitým žlutým, Francu Robinovi také se stříbřitým žlutým, Bohanskému Jarosla-

vovi s tříslovým černým a činčilou malou, Špreňaru Martinovi za Tříslového modrého. 

Na devátem místě skončila kolekce č. 1. 

 Děkujeme Francu Josefovi, Bohanskému Jaroslavovi a Francu Pavlovi. 

To by bylo k soutěži králíků.  

Ovšem naši chovatelé se velice aktivně zúčastnili vystavování drůbeže. S jejich výsledky jsme velice spo-

kojení. Vystavovali, jak dospělí, tak i mladí chovatelé. 

Z naší organizace vystavovali: MCH Kindl Adam (perlička modrá), Franc Josef (velsumka rezavě koroptví), Kindl 

Hubert (vyandotka bílá), MCH Kindl Tadeáš (viandotka bílá), Franc Josef (vyandotka žíhaná), Bohanský Jaroslav 

(Antverpský vousáč křepelčí). 

Za drůbež získali ocenění: Franc Josef (čestná cena), Kindl Tadeáš MCH (čestná cena). 

A na závěr – třešničkou na dortu, byla výstava holubů.  

Z našich vystavovali: Kindl Adam MCH (německý výstavní černý tygr), Kindl Hubert (slezský voláč bílý), Kindl 

Tadeáš MCH (brněnský voláč), Franc Robin MCH (český stavák modrý sedlatý), Franc Josef (český stavák modrý 

sedlatý), Kopišťová Dagmar MCH ( staroholandský kapucín žlutý), Kopišťová Dagmar (český rejdič). 

Za holubi získali čestné ceny: 

Kindl Adam, Kindl Hubert, Kindl Tadeáš, Franc Josef, Kopišťová Dagmar. 

Všem, kteří se zúčastnili této výstavy a výborně reprezentovali naši organizaci moc děkujeme. 

A závěrem našeho příspěvku bych Vás všechny rád pozval svým jménem na již tradiční výstavu drobného 

zvířectva, která se bude konat v areálu chovatelů ve dnech 9. a 10. července 2016. Návštěvní-

ky čeká prohlídka vystavovaných exemplářů, občerstvení, bohatá tombola a sobotní odpoled-

ne doplní i živá hudba.  

Všichni jste srdečně zváni.                                                         Kindl Hubert     předseda 

Informační seminář 
„kotlíkové dotace II“ 

z Operačního programu Životní prostředí 2014 – 2020 
na základě vyhlášení druhé výzvy k předkládání žádostí o dotaci v rámci dotačního programu Snížení emisí z lokálního vytápě-

ní domácností v Královéhradeckém kraji 

Akce se uskuteční 21. června 2016  
v Konferenčním sále IC Broumovska od 17:00 

Program: 

problematika čerpání dotace 

způsob podání žádosti 

definice způsobilých výdajů a jejich proplácení 

metodická pomoc s vyplňováním žádosti o dotaci  

varování občanů před nepoctivými obchodníky  
Bližší informace o dotaci lze získat na adrese  

www.kr-kralovehradecky.cz, odkaz „Kotlíkové dotace“.  

http://www.kr-kralovehradecky.cz
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Pálení klestí atd… 

Pokud chcete ohlásit jednotlivé pálení, zadejte pálení na tomto odkaze: 

http://paleni.hzshk.cz/ - formulář na OHLAŠOVÁNÍ PÁLENÍ nebo zavolejte na HZS KHK – operační 

středisko – ohlašování pálení – tel. 950 530 100. 

Nahlášením pálení nedochází k jeho schválení, je pouze evidováno Operačním a informačním střediskem Hasič-

ského záchranného sboru Královehradeckého kraje. Evidence slouží jen pro možnost ověření místa pálení 

s možným nahlášením požáru. 

REGISTRACE: 

Na stránkách Hasičského záchranného sboru Královehradeckého kraje se EVIDUJTE! http://paleni.hzshk.cz/ 
1) Jste vlastníci nebo správci lesa, ovocného sadu, nebo se zabýváte čištěním porostů a spalujete rostlinné zbytky – 

pak pro Vás je určena REGISTRACE do aplikace Pálení. 

2) Registrací můžete jednoduše zadávat více pálení v různých Vámi spravovaných lokalitách a přitom o nich mít 

kompletní přehled. Navíc pokud by v letních měsících bylo vyhlášeno období mimořádných klimatických podmí-

nek z důvodů sucha, budete o zákazu pálení na Váš kontaktní email informováni.  

Registrační údaje: Organizace/Osoba, jméno a příjmení odpovědné osoby, telefon (nejlépe mobilní), email. Pro 
získání registrace zašlete uvedené údaje na adresu: radek.mencl@hkk.izscr.cz 
PROČ? 

1) Formulář slouží ke kontrole na operačním středisku, pokud by byl nahlášen požár. Díky němu může dojít ke 

zpětné kontrole na mobilní telefon zadaný ve formuláři. 

2) Před pálením je třeba zajistit dostatečnou zásobu vody na hašení. 

3) Při pálení mít u sebe telefon, a pokud by se Vám oheň vymkl kontrole, okamžitě volat. 

Zdroj: internetové stránky HZS Královehradeckého kraje a zákon č. 133/1985 Sb., O požární ochraně. 

Nařízení Královehradeckého kraje č. 3/2002 ze dne 9.10.2002 

Stanoví podmínky k zabezpečení a dodržování preventivních opatření požární ochrany v době 

zvýšeného nebezpečí vzniku požáru – to je: 

Období mimořádných klimatických podmínek 

Období sklizně a skladování obilovin a slámy 

Časový úsek od rozdělání otevřeného ohně v přírodě do jeho úplné likvidace 

Nezapomínejte – při spalování látek přírodního charakteru na hromadách: 

Musí provádět dozor osoba starší 18 – ti let. Oheň nesmí být ponechán bez dozoru, aby nedošlo k jeho rozšíření do 

okolí. Na místě pálení musí být k dispozici hasební prostředky (lopaty, voda, hasící přístroje). Ohniště se může 

zřídit jen v bezpečné vzdálenosti od budov a hořlavých materiálů. Po skončení pálení musí být oheň uhašen, popel 

bezpečně uložen nebo zasypán hlínou. Pálení je možno provádět jen za bezvětří. Kouř nesmí obtěžovat sousedy. 

Nezapomínejte při rozdělávání ohňů v přírodě: 

Místo pro rozdělávání ohně musí být izolováno od hořlavých látek. Oheň může rozdělat jen osoba starší 18-ti let. 
Oheň nesmí být ponechán bez dozoru, aby nedošlo k jeho rozšíření do okolí. Ohniště lze opustit až po úplném vy-
hasnutí a musí se zalít vodou (zasypat hlínou). Oheň se nesmí rozdělávat v lese a do 50 m od okraje lesa, 100 m od 
stohů, dozrávajícího obilí, strniště, sena a vysoké trávy. Pálení čarodejnic je také pálení hořlavých látek (přírodního 
charakteru) na hromadách na volném prostranství a podle toho také musíte provést bezpečnostní opatření.  

Vypalování suchých travnatých porostů 

Mezi klasickou jarní aktivitu, která přidělává hasičům mnoho práce, je stále se objevující vypalování trávy. Co byste 

měli vědět: 

1) Provádět vypalování porostů je zakázáno podle zákona 133/1985 Sb., o požární ochraně § 17 odst. 3 písm. f). = 

platí zákaz vypalovat travní porosty! 

2) Narušíte ekologický řetězec v půdě. 

3) Usmrtíte velký počet zvířat 

4) Můžete způsobit nekontrolovaný požár 

5) Můžete usmrtit sebe 

Hrozí pokuty: 25 000 Kč až 500 000 Kč (podle míry ohrožení a zda-li ji způsobila FO, PO či PFO) 

Dále si ujasněme rozdíl mezi vypalováním a spalováním: 

Vypalováním se rozumí plošné vypalování např . trávy nebo strniště 

Spalováním se rozumí zapálení např . shrabané trávy nebo roští na hromadě 

Lidé by neměli v žádném případě spalovat trávu při větru, kdy by hrozilo další rozšíření ohně nebo v blízkosti 

snadno vznětlivého materiálu (suché trávy, sena, slámy…) nebo lesa, kdy hrozí vznik požáru. (Také berte ohle-

dy na své sousedy, kteří mají venku vyprané prádlo, otevřená okna apod.)  

http://paleni.hzshk.cz/
http://paleni.hzshk.cz/
mailto:radek.mencl@hkk.izscr.cz
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Příspěvky neprocházejí jazykovou úpravou, za obsah článků ručí pisatel. Nepodepsané články nebudou otištěny. Příspěvky 

můžete doručit na OÚ. Počet výtisků je 200 kusů. Výtisk je zasílán do: Národní knihovna ČR,  Knihovna národního muzea v 

Praze, Ministerstvo kultury, Poslanecká sněmovna, Městská knihovna v Praze, Studijní a vědecká knihovna v Hradci Králo-

vé, Knihovna  a  tiskárna  pro  nevidomé  K. E.  Macana v Praze.  NEPRODEJNÉ!  

Společenská kronika 

V  květenu 2016  naše šonovské řady opustil pan Vladimír PĚKNÝ.   Čest jeho památce. 

Poděkování 

Děkuji Obci Šonov za dárkové překvapení a milou návštěvu k mému životnímu výročí.   

            Marta Matějková  


